

GUIDE FOR BUILDING AND CLASSING

INTERNATIONAL NAVAL SHIPS 2018

CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 March 2018

CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 July 2018

CORRIGENDA/EDITORIALS – 17 August 2018

Page No.	Paragraph	Comments
Part Chapter	3 2	Hull Construction and Equipment Hull Structures and Arrangements
33	Table of Contents	In title of 3-2-14/23.25, “NDT Testing” to read “Nondestructive Testing”.
Part Chapter Section	3 2 14	Hull Construction and Equipment Hull Structures and Arrangements Rudders and Steering Equipment
184	3-2-14/11.5vi)	In sentence before Note, “(0.8 in.)” to read “(0.08 in.)”.
203	3-2-14/23.19	In first line, “steering tub” to read “steering tube”.
204	3-2-14/23.21.2	In definition of F_{eqv} , “ pA_{strut} ” to read “ pA_{eqv} ”.
205	3-2-14/23.25	In title, “NDT Testing” to read “Nondestructive Testing”.
205	3-2-14/23.25	In Items <i>ii</i>) and <i>iii</i>), “NDE” to read “NDT”.
207	3-2-14/25.5	In Item <i>iv</i>), “Non-destructive Testing (NDE)” to read “Nondestructive Testing (NDT)”.
Part Chapter Section	4 1 1	Vessel Systems and Machinery General Classification of Machinery
11	4-1-1/Table 1	For Items 5 and 6, reference “4-2-2/5.3” to read “4-2-2/5.7”. (2 places)
13	4-1-1/Table 3	For Item 21, Rule Reference to read “4-8-5/5.17.11”.
Part Chapter Section	4 2 1	Vessel Systems and Machinery Prime Movers Appendix 8 – Guidance for Evaluation of Fatigue Tests
123	4-2-1A8/7.3	In first paragraph, “107 cycles” to read “ 10^7 cycles”.
126	4-2-1A8/9	In last paragraph, “cycles beyond 107” to read “cycles beyond 10^7 ”.
126	4-2-1A8/11.1	In first and second paragraphs, “107 cycles” to read “ 10^7 cycles”. (2 places)
126	4-2-1A8/11.3	In first and fourth paragraphs, “107 cycles” to read “ 10^7 cycles”. (2 places)
Part Chapter Section	4 6 2	Vessel Systems and Machinery Piping Systems Metallic Piping
457	4-6-2/7.3.4	In last line, “ABS Divisional Survey Department” to read “ABS Assistant Chief Surveyor”.
461	4-6-2/9.13.5iv)	Reference “6-1-4/23.13” to read “6-1-4/19.13”.
468	4-6-2/Table 8	For NPS of 5 in., outside diameter in inches to read “5.563”.

Page No.	Paragraph	Comments
Part Chapter Section	4 6 5	Vessel Systems and Machinery Piping Systems Metallic Piping
539	4-6-5/13.1	Reference “6.5.3 of the ABS <i>Guide for Propulsion Systems for LNG Carriers</i> ” to read “5C-8-A7/5.5”.
539	4-6-5/13.1	Reference “5C-8-A7/5.5” to read “5C-8-A7/3.5”.
Part Chapter Section	4 8 5	Vessel Systems and Machinery Electrical Systems Special Systems
861	4-8-5/3.7.5(c)	Reference “4-8-3/Table 2” to read “4-8-5/Table 1”.
Part Chapter Section	4 9 5	Vessel Systems and Machinery Automation ACC Notation
935	4-9-5/15.5.2	Reference “4-9-6/21.3viii)” to read “4-9-6/21.3ix)”.